

4. Sitzung des Elternvereins

Datum: 25. März 2015

Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste

Eröffnung: Obmann: 18:10

Ende: 19:55

Agendapunkte:

1. Eröffnung und Begrüßung durch den Obmann
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Abwicklungs-Ablauf bei Fäellen/Anfragen: zu wenig Leute, zu viel zu tun (Backup von Nöten, To-do-Liste, Zuweiser)
4. Kontaktformular- Erarbeitung (liegt im Sekretariat/ auf Hp auf)
5. EV-Hp: wer kümmert sich darum; dringend Hilfe gesucht!
6. Eventteam/Update Schulball, Theotag
7. Update bei Spinden
8. Kameras-Datenschutz? Status
9. Allfälliges
10. Termin der nächsten EV-Sitzung: Montag, 27.04.2015, 18:00 Uhr, Mehrzweckraum

Protokoll

1 **Eröffnung und Begrüßung**

Durch den Obmann

2 **Genehmigung der Tagesordnung**

Einstimmig angenommen

3 **Abwicklungs-Ablauf bei Fäellen/Anfragen: zu wenig Leute, zu viel zu tun (Backup von Nöten, To-do-Liste, Zuweiser)**

Marcus und Christina geben kurzes Feedback. Christel unterstützt Team bei Anfragen.

4 **Kontaktformular- Erarbeitung (liegt im Sekretariat/ auf Homepage auf)**

Wird aufgesetzt

5 **EV-Homepage: wer kümmert sich darum; dringend Hilfe gesucht!**

EV-Homepage dzt. down, da es keinen Betreuer gibt! Gibt es Interesse von Schülern?

6 **Eventteam/Update Schulball, Theotag**

Theotag: Es liegt noch kein Programm auf, welche Klassen/wieviele Schüler daran teilnehmen, was geplant ist, wie gross der Rahmen sein wird, was vom EV einzubringen ist.

7 **Update bei Spenden**

Idee eines Notfallplanes, der vor Ort aufgehängt wird (Vorgehensweise bei Schlüssel verloren, Schloss aufgebrochen,...); macht EV-Telefon Sinn?; Spindausweis?

8 **Kameras-Datenschutz? Status**

Abstimmung über die Einbringung eines Antrages bei der Datenschutzkommission:

Eintimmig angenommen.

Marcus bringt diesen ein.

9 **Allfälliges**

9.1 **SQA & Gesunde Schule wird von Mag. Gruber vorgestellt**

I.SQA

Im Rahmen von "Schulqualität Allgemeinbildung" (www.sqa.at) beschäftigen wir uns am Schulstandort mit der "Vorwissenschaftlichen Arbeit (VWA)", der ersten Säule der neuen Reifeprüfung, und mit dem Thema "Gesunde Schule".

Es gibt ein Modell für die 6.Klassen: VWA-Gruppe mit LehrerInnen (Mini-VWA schreiben); Infotag für die 6.Klassen, was sich hinter VWA verbirgt.

Ab heuer als „Unverbindliche Übung“: 6.Klassen 2.Semester, 7.Klassen 1.Semester;

„Präsentation“: 7.Klasse: 2.Semester, 8.Klassen: 1.& 2.Semester

SchulkoordinatorInnen sind Mag. Christian Gruber und Mag. Helga Simmerl.

II. Gesunde Schule

Kürzlich fand die erste Arbeitssitzung von Eltern, SchülerInnen und LehrerInnen zum Thema "Gesunde Schule" statt.

Dabei wurde vor allem die Neugestaltung des Speisesaals, der seit dem 2. Semester wieder der Schule voll zugänglich ist und von uns als Begegnungsraum/Essensraum/Erholungsraum etc. genutzt werden kann, thematisiert. In diesem Zusammenhang werden auch die Eltern um Unterstützung bzw. Ideen zur Neugestaltung gebeten, da diese Räumlichkeit bereits ab September genutzt werden soll.

In weiterer Folge ist ein Treffen mit dem derzeitigen Buffetbetreiber geplant, zu dem unsere Direktorin VertreterInnen von Eltern, SchülerInnen und LehrerInnen einladen wird.

Ein weiterer Arbeitstermin für alle, die bei "Gesunde Schule" mitarbeiten wollen, folgt ebenfalls.

9.2 Infoscreen an der Schule

Kameras werden bis dato nicht ausreichend genutzt; Idee eines Infoscreens (Herwig kontaktiert Direktion diesbezüglich; Support-Anfrage bei DLink, ob Kameras dies übertragen können=>Marcus kümmert sich darum).

⇒ PC gesucht, genaue Infos an die Eltern werden verschickt („Wake-On-Lan“, Windows 7)

9.3 Einzahlquote des EV-Beitrages

Derzeit ca. 80% Einzahlungsquote

9.4 Maturafrühstück, Maturageschenke

Wer übernimmt Finanzierung=> Budgetaufstellung bis zur nächsten Sitzung übernimmt Brigitte

10 Termin der nächsten EV-Sitzung

Montag, 27.04.2015, 18:00 Uhr, Mehrzweckraum

Ende der Sitzung: 19:55 Uhr